
平成２７年度　学校評価アンケート集計　　【児童】

A=十分　　　　B=やや十分　　　C=やや不十分　　　D=不十分 学習 生活 保体

A B C D A　そう思うB　どちらかといえばそう思うC　あまりそう思わないD　そう思わない

 1 学校へ来ることは楽しいですか。 176 81 11 2 65% 30% 4% 1%

 2 将来の夢や目標を持っていますか。 234 35 87% 13%

 3 自分のめあての達成に向けてがんばることができていますか。 127 119 18 5 47% 44% 7% 2%

 4 学校で意欲的に学習に取り組んでいますか。 148 96 21 5 55% 36% 8% 2%

 5 困ったときやわからないときに，ペアやグループの友だちにたずねることができますか。 189 59 17 3 70% 22% 6% 1%

 6 友だちの話をしっかりと聴くことができますか。 180 76 11 1 67% 28% 4% 0%

 7 家庭学習にしっかりと取り組んでいますか。 176 76 13 2 65% 28% 5% 1%

 8 意欲的に読書に取り組んでいますか。 106 99 47 14 39% 37% 17% 5%

 9 自分から進んであいさつしていますか。 144 102 20 4 53% 38% 7% 1%

10 休み時間に外で遊んでいますか。 133 68 47 22 49% 25% 17% 8%

11 はやね・はやおき・あさごはんなど、生活リズムを守り、規則正しい生活を送っていますか。 118 104 37 10 44% 39% 14% 4%

12 学校生活の決まりやルールを守って、安全に生活していますか。 184 73 6 6 68% 27% 2% 2%

13 自分にはよいところがあると思いますか。 229 40 85% 15%

14 いじめはいけないことと思いますか。 249 16 5 0 92% 6% 2% 0%

15 友達の嫌がることをしないで、仲良く過ごしていますか。 202 56 6 3 75% 21% 2% 1%

16 困ったことやいやなことがあった時、相談できる人はいますか。 253 17 94% 6%

200 183 121 15 39% 35% 23% 3%
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A そう思う B どちらかといえばそう思う C あまりそう思わない D そう思わない

児童アンケート結果（全校集計）
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